

担保机构抢滩河南市场

担保



近期,郑州市中小企业局对我市多个中小企业和民营企业进行了调研。结果显示,约85%的企业都存在资金不足的问题。“当前,受国内外经济形势变化,特别是金融危机影响,部分地区和行业的中小企业生产经营出现较大困难。中小企业融资难更为突出,资金供应矛盾加剧,一些企业因资金链断裂而停产倒闭,已影响到企业生产的基本稳定。”一位业内人士如是说道。然而,纷纷亮相中原市场的担保机构给那些急需资金“输血”的中小企业带来了福音。

晚报记者 倪子 杨长生/文 吴琳/图

担保机构抢滩市场

担保业在我国是一个新兴行业,从面向中小企业的融资担保开始起步并迅猛发展。

随着工信部《关于支持引导中小企业信用担保机构加大服务力度缓解中小企业生产经营困难的通知》的出台,担保机构更是加大了对中小企业担保的服务力度。

河南地处中原,有着中小企业数量众多,融资需求量大,给担保机构提供了巨大的发展空间。在政策支持下,我省的担保机构如雨后春笋般纷纷成立。据不完全统计,目前河南担保企业有318家,注册资本83.9亿元。这些担保机构基本上都是以所在地区的中小企业为服务对象。信用担保体系建设步伐的加快,在一定程度上缓解了中小企业融资难的问题,推

进了我省中小企业的发展。

呼吁行业规范运作

不容忽视的是,担保业的发展也同样存在一些问题亟待重视和解决的问题,如担保行业准入和退出机制尚未建立,担保监管体系不够健全,各部门监管合力尚未形成,有效地风险分散和补偿机制有待加强,担保机构运作存在不规范行为等,这些问题制约着担保机构进一步规范发展。为了担保行业能更好地缓解中小企业间接融资的渠道,以及在途径方面发挥担保机制的作用,我省的担保公司也做出了积极相应。为了使全省的担保资源更加有效地被利用,更好地服务于中小企业,2008年5月份,河南省中小企业投资担保股份有限公司联合全省29家担保公司成立了担保联盟。“那

成、银信、安信、弘鑫、豫商等多家在河南担保业有一定影响力的担保公司都是该担保联盟的成员,除了促进行业内交流外,更能起到行业自律的作用。”该担保联盟的一位成员公司负责人说道。

我省启动农村金融产品和服务创新试点

回乡创业农民工贷款可享优惠

今后,我省回乡创业的农民工可以享受一系列优惠的创业贷款政策。昨日,记者从中国人民银行郑州中心支行和河南省银监局联合召开的“河南省农村金融产品和服务方式创新试点”工作会议上了解到,今年全省各金融机构将会把回乡创业农民工纳入小额担保贷款政策覆盖范围,加大信贷支持力度,扶持回乡农民工自主创业。

据了解,今年由于受诸多因素影响,我省外出务工人员出现大量返乡现象。这在一定程度上影响了农民的持续增收。另一方面,许多农民工掌握一定的技术和市场经济知识,具备通过自主创业带动农民致富的能力,但缺乏银行信贷

资金的配套支持。针对此,中国人民银行郑州中心支行和河南省银监局联合下文,要求我省金融机构大力开展农民工回乡创业贷款业务。

记者获悉,回乡农民工创业贷款包括小额信用贷款和小额联保贷款、创业基金担保贷款、企业互助联保贷款、权证质押贷款、经营权质押贷款、土地厂房抵押贷款等多种模式。中国人民银行郑州中心支行相关负责人表示,各金融机构在回乡农民工创业贷款发放方面将实行同等条件下优先扶持政策,简化贷款申请流程。同时实行优惠利率政策,贷款利率在基准利率基础上进行一定比例的下浮。

另据了解,去年10月份,人民银行总行和银监会联合下发了《关于加快推进农村金融产品和服务方式创新的意见》,正式启动农村金融创新试点工作,并将河南列为试点省份之一。经过综合考虑,在全省范围内初步确定了18个县(市)为首批试点,新郑市位列其中。我省试点工作的重点主要放在“信用共同体+信贷”、订单农业贷款、“信贷+保险”、担保模式创新、发行涉农中小企业集合债券五个方面。人民银行郑州中心支行将统一调配30亿元的支农再贷款和15亿元的再贴现贷款,专门用于支持试点地区开展工作。

晚报记者 来从严



燃眉之急 轻松解决

您或许正准备创业,或许已经有了自己的事业,那么当企业发展壮大的时候,您有没有遇到融资难的问题呢?没钱怎么办呢?找银行啊,我们都知道。但是,有时候找银行贷款真不好贷,您可能会认为银行门槛高、限制多,或者是因为贷款额度太低,去银行贷个三五万都很困难,根本不够用;或者是因为对借款人限制太多,不符合条件可能就不做了;或者是因为限制您的贷款用途,增加使用难度;或者是因为去银行贷款时间有点长,不能满足您的急迫需求。

如果您有上述的困扰,那我就为您介绍一款量身定做的贷款产品——个人助业贷款,它可以为您排忧解难!

什么人才能申请呢?——只要您是小企业主、个体工商户、个人独资、个人合伙企业的经营者、合伙人等都可以。

它的额度是多少?——最高可以达到300万元。

贷款用途有限制吗?——只要提供证明经营用途的材料就行。

做笔贷款时间长吗?——在为您办理额度授信后,在额度及有效期内,您可以随借随还,还完再用,金额及次数不限,不用不计息,有效降低您的贷款成本。

听了我的介绍,是不是有所心动,那就赶紧行动吧!

建银

易方达基金管理有限公司
理财专家

多一个选择:ETF

根据银河证券基金研究中心的数据,今年以来截至2月16日,全部主动型股票基金的平均净值增长率为22.38%,全部指数型股票基金的平均净值增长率为32.12%,被动型基金大幅胜出近10个百分点,其中易方达深100ETF和友邦华泰上证红利ETF两只基金的净值增长率更是接近40%,在指数基金中领跑,表现抢眼。

ETF具有三大特点,首先它是一种被动型指数基金,通过配置指数成分股,力求获得与指数一致的表现;同时它也是一种开放式基金,投资者可以向券商申购或赎回;并且它与股票和封闭式基金类似,可以在二级市场(交易所市场)买卖份额,拥有低成本和高流动性的特点。

作为一种完全复制型指数基金,ETF实施“被动式投资管理”;ETF不需要频繁买卖股票,因此其管理费、交易费都较低。在二级市场上,ETF交易免印花税,交易佣金不超过成交金额的0.30%,大大低于其他股票型基金。

ETF的另一大优势是其流动性,国内ETF在交易时间每15秒即有一次净值报价,而且在交易时间可以连续交易,这些特点使投资的流动性明显提升。与封闭式基金相比,ETF具有套利机制,基本不会出现大幅持续折价现象。

选择ETF,以低成本投资,即可以长期持有,也可以短期策略性操作,在指数处于相对低位时,这也许会成为投资者的另一个重要选择。

子木

找资金 找邦成

专线 400 659 9999

(市话收费/人工服务)

多 -- 额度多。最高贷款额度为房产价值的**200%**。

快 -- 办理快。最快办理周期为三天。

好 -- 服务好。最周到细致的服务为您办理全部手续。

省 -- 费用省。综合费用低廉。

河南邦成投资担保有限公司
HENAN BANCHEN INVESTMENT GUARANTEE CO., LTD.
地址: 农业路与政七街交叉口省汇中心A座四层
电话: 65853977(一部) 65707613(二部)

动车组
动车组融资/多快好省
WWW.BANCHEN.COM

安信担保
Safecredit Guarantee
投诉 67066807/8 融资 60906378/9

中小企业 贴心、安心的伙伴

郑州的周先生经营着一家小型高科技企业,生产的通信电源技术含量高,专业性强,性能优良,产品主要销售给国内大型设备制造商。最近周先生却一直眉头紧锁,原来由于他的这个公司正处于转型阶段,研发资金投入较大,而公司规模小,自有资金有限,在扩大生产经营方面受到较大的阻碍。又由于公司成立较晚在行业中不占优势,谈判和议价能力较弱,无法从其购货商和供应商处获得优惠的价格,经营成本居高不下,公司业务难以实现较大的突破。他的公司面临资金瓶颈。周先生也意识到问题所在,但由于公司入行不久,规模小,且没有可供抵押的固定资产,因此,在融资方面频频碰壁。

通过一位曾在安信融过资的朋友推荐,周先生了解到安信投资担保公司是专门为中小企业提供融资担保的,便随即与安信进行了接触。安信担保公司融资部客户经理在了解了周先生的融资需求和经营特点后,向其推荐了应收账款融资业务,即公司可以将其对购货商的应收账款转让给安信,安信按照应收账款金额给予一定比例的融资,企业在向购货商供货后就可以得到融资,在购货商支付货款后再归还融资。整个过程既快捷又方便,企业可以放心地使用融资资金进行原材料采购和扩大经营,而无后顾之忧。了解到这里,周先生紧锁的愁眉才变得舒展,他积极配合安信提供公司资料,顺利地获得了资金,他激动地说:“安信担保公司,真是让我们中小企业觉得安心、贴心的合作伙伴!”

刘艳霞